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vahvalla tuella tapahtumien järjestelyjä voidaan toteuttaa 
niin, että toimikuntien jäsenten oma vapaaehtoispanos säi-
lyy itselle sopivalla tasolla. Lähde siis 
mukaan, osallistu ja auta meitä 
kehittämään toimintaamme!

Olen useampaan kertaan 
tuonut esille fysiikkaharjoit-
telun tarpeen ja hyödyllisyy-
den. Kuluneella kaudella seni-
oripelaajamme Asser Rissanen 
antoi tästä mallisuorituksen. Pelikave-
rienkin kertomana ja todentamana lyöntiin oli tullut rutkasti 
lisää edellisen talven aikana ja Asser itse kertoi käyneensä 
säännöllisesti 3 kertaa viikossa fysiikkaharjoituksissa. Tule-
van talvenkin harjoittelu on jo aloitettu. Fysiikkaharjoittelun 
mieltää helposti vain kilpapelaajalle kuuluvaksi, mutta sillä 
on paljon merkitystä myös senioripelaajalle. Golf on mainio 
liikuntalaji ja pelikierrokset auttavat ylläpitämään kuntoa. 
Varsinaisesti lihasvoiman ylläpitoon se ei kuitenkaan riitä 

ja fysiikkaharjoittelu tuo tähän tär-
keän lisän. Fysiikkaharjoittelun ja 
lihasvoiman ylläpidolla on muitakin 
vaikutuksia tulevien vuosien tervey-
teen ja elämänlaatuun. Golf lyönnin 
pituus suhteessa ikätovereihin on 
siihen mukava bonus. Harjoittelua 
voi toteuttaa monin tavoin ja ihan 
kotioloissakin, mutta useimmille 
säännöllinen kalenterissa oleva 
ohjattu harjoitusaika tutun porukan 
kanssa sitouttaa ja motivoi meidät 
paremmin harjoittelemaan ja kehit-
tymään.

Hyvää peruskuntokautta toivottaen,
puheenjohtaja Tapio Korpiharju

Kauden päättäjäiskisa pelattiin varsin koleissa olosuhteissa 
muistuttaen lähestyvästä talvesta ja kauden päättymisestä. 
Kulunutta kautta voikin tarkastella monin eri tavoin ja mit-
tarein. Jäsenmäärissä kulunut kausi toi golfin pariin lisää 
harrastajia ja se näkyi positiivisesti myös meidän jäsen-
määrässä. Kasvoimme seurana ja tämän vuoden virallinen 
jäsenmäärämme on 2583, jolla olemme Suomen 5. suurin 
golfseura ja erityisesti edelleen Suomen suurin junioriseura.

Jäsennumerothan eivät tunnetusti lopu kesken ja siinä suh-
teessa kasvulle on tilaa, vaikka se ei itse tarkoitus olekaan. 
Jäsenistöllemme pyrimme yhteistyössä kenttäyhtiön kanssa 
järjestämään klubillamme golf tapahtumia ja muita aktivi-
teetteja unohtamatta golfia tukevia laji- ja fysiikkaharjoitte-
lua yhteistyökumppaniemme kanssa. Päättyneellä kaudella 
tapahtumissa kentällämme oli mahdollisuus osallistua n. 20 
kilpailuun ja eri viikkokilpailut mukaan laskien kaikkiaan yli 
60 kilpailuun. Niihin myös osallistuttiin ja kilpailukierroksia 
pelattiin kaikkiaan yli 2600. Tapahtumien osallistujamää-
riä katsoen erilaiset joukkuekilpailumuodot olivat selkeästi 
suosituimpia ja laskematta viikkokilpailuja jär-
jestetyistä tapahtumista lähes puolet olivatkin 
joukkuekilpailuja.

Seuran osalta järjestettävissä tapahtumissa, 
niiden kilpailumuodoissa ja muussa ohjelmas-
sa keskeisessä asemassa ovat järjestävät 
toimikunnat ja niiden jäsenet. Ensi kauden ta-
pahtumakalenterin suunnittelu alkaa heti alku 
vuodesta toimikunnissa ja pohdittavana on 
miten kehittää edelleen osallistujia hyvin ke-
rääviä tapahtumia ja mitä uutta tuoda hiipuvien 
tapahtumien tilalle. Kesäkauteen mahtuu kui-
tenkin vain rajallinen määrä tapahtumia ja ta-
voitteenamme on tarjota omaa väkeämme kiin-
nostavia tapahtumia. Uudet ideat, ajatukset ja 
jäsenet toimikunnissa ovat tervetulleita auttaen 
meitä kehittymään ja tuulettavat sopivasti osaa 
vakiintuneista kuvioistamme. Toimiston väen 
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TOIMISTOLTA

Toimiston terveiset
Pelikauden päättymisen myötä on tullut jälleen aika pysähtyä hetkeksi ja tehdä analyysi kuluneesta vuodesta. Py-
sähtyminen ja peräpeiliin katselu on lyhytaikaista, sillä toimistolla uskomme työn olevan tehokkaampaa katseen 
ollessa enemmän tulevassa. Palveluiden kehittämisen mentaliteetti on 365 päivää vuodessa. Kaudella 2023 Golf 
Pirkkalan kentällä pelattiin noin 38 000 kierrosta. Suureen kierrosmäärään olemme saamassa konkreettista kehi-
tystä kenttähankkeen ottaessa askelia eteenpäin. Kenttähankkeesta tiedotetaan aina ensin osakkaita uutiskirjeellä. 
Sen jälkeen uutiset tulevat luettaviksi kaikille kotisivuillemme. 

varjossa korkeiden puustojen välissä. Ei mikään ihanteelli-
nen paikka ruohon kasvulle. Tähän yhdistettynä suuri määrä 
kuluttavia wedge- ja lyhyitä rautalyöntejä, niin lopputulos on 
kaikkien nähtävillä. Tämä on meillä tiedossa. Kestävä ratkai-
su lyöntipaikan parantamiseksi on iso projekti, jonka takia 
sitä ei olla haluttu tehdä nopealla ja lopulta väliaikaiseksi 
osoittautuvalla tavalla. Uuden kenttäprojektin myötä tulee 
myös perusparannussuunnitelma jo olemassa oleville väylil-
le. Väylän kahdeksan lyöntipaikka on osa tätä suunnitelmaa, 
vaikka ei kuulu väylien 10–18 joukkoon. 

Vieraspelaajien antamissa vastauksissa Golf Pirkkala on 
suomen huonoin kenttä lähtöaikojen saatavuudessa. Voim-
me siis olla tyytyväisiä tähän, koska toimintamme perustuu 
peliaikojen tarjoamiseen ensisijaisesti omille pelaajillemme. 
Vieraspelaajat pääsevät varaamaan lähtöaikoja kolme päi-
vää etukäteen. Kenttä on kuitenkin lähes joka päivä täynnä, 
joten omat pelaajamme pääsevät varaamaan lähtöajat hy-
vissä ajoin etukäteen.

Kenttien kunto on aina yleinen ja valtakunnallinen keskuste-
lunaihe. Viime vuosien hankalat talvet ja pitkät keväät ovat 
tuoneet kentänhoitoon omat haasteensa myös meillä. Ken-
tänhoitomme on reagoinut joka vuosi tehokkaasti vallitseviin 
haasteisiin ja hieman kauden alkamisen jälkeen saamme pe-
lata Golf Pirkkalassa huippukuntoista kenttää. Pitkälle syk-
syyn saimme nauttia samettisista väylistä sekä viheriöistä. 
Vuoden 2023 valtakunnallisessa players 1st kyselyssä kesä-
kuusta eteenpäin annetut kenttäarvosanat Golf Pirkkalasta 
olivat Suomen top-10 luokkaa.

Players 1st palautteet

Olemme käyneet läpi pelaajien antamia palautteita jäsenille 
sekä vieraspelaajille lähtevän tyytyväisyyskyselyn perusteel-
la. Toivommekin, että mahdollisimman moni jäsen vastaisi 
aina Players 1st kyselyyn, jotta saamme mahdollisimman 
paljon palautetta toiminnasta, viihtyvyydestä sekä kentästä. 
Pelaajien ääni on meille tärkeää ja pyrimme jatkuvasti kehit-
tämään kenttämme palveluita ja pelaajakokemusta parem-
maksi. 

Yhtenä tärkeimpänä arvona koemme tervehtimisen ja ter-
vetulleen tunnelman golfkentällä. Tervehtiminen on meille 
jokaiselle ilmainen teko, joka luo paljon lämmintä tunnelmaa 
ympärilleen. Palautteita purettaessa tässä meillä on vielä 
parannettavaa. Useimmiten tervetullut ja kotoisa olo on hel-
pommin niillä, jotka käyvät kentällä päivittäin tai useita kerto-
ja viikossa. Osakkaiden ja jäsenien joukossa on myös paljon 
pelaajia, jotka käyvät kentällä harvemmin tai satunnaisesti 
vain yksittäisiä kertoja vuodessa. Tavoite on, että pelaajan 
aktiivisuudesta tai tunnesiteestä riippumatta jokainen tuntisi 
olonsa kotoisaksi ja tervetulleeksi Golf Pirkkalassa. Haluam-
me tuoda vahvemmin takaisin golfkulttuuria, jossa tervehti-
minen on osa golfkentän normaaleja toimintatapoja kenen 
tahansa välillä ja missä päin golfkentän aluetta tahansa. Toi-
mistolla olemme sitoutuneet näyttämään tähän esimerkkiä 
ja haluamme käytännön leviävän aktiivisesti pelaajien kes-
kuudessa.

Toinen paljon kommentteja palautteissa saanut aihe on väy-
län kahdeksan lyöntipaikka. Kaikkihan tietävät lyöntipaikan 
kunnon, joten siihen ei nyt tässä kohtaa tarvitse mennä. On-
gelma on yleisesti hyvin tiedossa, aloituslyöntipaikan sijainti 
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Seurassa puhaltavat uudet tuulet

Golf Pirkkalan pitkäjänteisen kehityksen ja kasvun taustalla on 
monia tekijöitä, joista yksi merkittävä on vahva organisaatio-
rakenne ja aktiiviset seuratoimijat. Seuratoiminta on kuitenkin 
muuttunut vuosien saatossa, eikä nykypäivänä toimikuntiin/
vapaaehtoistyöhön ole jonoksi ihmisiä, niin kuin se oli vielä 
90-luvulla. Muutos on hyväksyttävä ja otettava kehitysaske-
leena, jolloin se avaa oven uusille mahdollisuuksille. Olemme 
palkanneet uuden head caddiemasteri Taru Väisäsen, joka 
aloittaa virallisesti tehtävässään 1.1.2024. Tässä artikkelissa 
tarkastelemme, miten tämä muutos helpottaa vapaaehtois-
ten seuratoimijoiden työkuormaa sekä parantaa entisestään 
palvelutasoa Golf Pirkkalassa.

1. Jäsenpalveluiden parantaminen

Uuden työntekijän avulla pystymme tarjoamaan omille pelaa-
jillemme parempaa palvelua asiakaspalvelutilanteissa caddie-
masterin tiskillä. Tarun vastuulla tulee olemaankin jäsenasioi-
den hoitaminen. Tulevaisuudessa kun avaamme toimiston 
keväällä, teitä pelaajia tervehtii joko Konsta tai Taru. Muutok-
sella pyrimme luomaan positiivisen ilmapiirin ja lisäämään 
jäsenten tyytyväisyyttä tarjoamalla ammattimaista palvelua.

2. Markkinointi ja viestintä

Rehellisyyden nimissä markkinointimme on hyvin rajallista, 
koska meillä riittää pelaajia omasta takaa ja haluamme kes-
kittyä palvelemaan olemassa olevaa jäsenistöä. Säännöllinen 
ja tehokas viestintä jäsenistölle taas pitää kaikki ajan tasalla 
tulevista tapahtumista, kilpailuista ja uudistuksista. Jatkossa 

terävöitämmekin omaa sisäistä viestin-
tää golfyhteisön sisällä.

3. Tapahtumien järjestäminen

Vastuu tapahtumien ideoinnista halutaan edelleen säilyttää 
toimikunnilla ja  toteutus puolestaan henkilökunnan kautta. 
Tämä ei ainoastaan auta nykyisiä seuratoimijoita, vaan myös 
houkuttelee uusia jäseniä toimikuntaan miettimään tapahtu-
mia ja niiden sisältöä, koska tapahtuma aikana saa itse osal-
listua ja nauttia pelaamisesta muiden pelaajien kanssa. Laa-
dukkaat kilpailut ja tapahtumat ovat myös loistava tapa lisätä 
seuran näkyvyyttä paikallisella tasolla.

4. Talouden hallinta

Keskikesällä kun viheriöt ovat parhaimmillaan, kuinka moni va-
paaehtoinen on kiinnostunut oman työpäivän jälkeen jäämään 
kotiin tekemään golfseuran eteen ”paperitöitä”? Vähissä ovat 
ne henkilöt. Jatkossa palvelupäällikkö Konsta Mäkinen huo-
lehtii seuran taloudesta ja raportoinnista seuran hallitukselle 
päätöksen tekoa varten. Tämä auttaa seuraa optimoimaan 
talousarvionsa ja varmistamaan, että resursseja käytetään 
viisaasti. Tehokas budjetointi ja seuranta sekä varainhankinta 
auttavat seuraa investoimaan parempiin jäsenpalveluihin ja 
muihin tarpeisiin.

5. Yhteisön rakentaminen

Haluamme tulevaisuudessa organisoida paremmin vapaaeh-
toistyötä, kerätä enemmän palautetta jäseniltä sekä vastata 
paremmin golfyhteisön pelaajien tarpeisiin. Yhteisöllisyys luo 
vahvan siteen jäsenten välille ja tekee seurasta houkuttelevan 
paikan niin uusille pelaajille kuin pitkäaikaisille jäsenillekin.

Hei, täällä iloisesti tervehtii Taru, tuleva Golf Pirkkalan Head Caddiemaster! Osalle olenkin jo tuttu 
kasvo tiskin takaa loppukesän ajalta, ja jotkut muistavat minut muutaman vuoden takaa junnut-
reenien vetäjänä. 

Olen innoissani aloittaessani työt Golf Pirkkalassa, sillä tänne on aina mukava tulla. Parhaat työka-
verit, upea työmiljöö ja klubin lämmin tunnelma ovat suuri plussa tässä työssä. Mahtavin asia on 
tietenkin upeat asiakkaat, joita saan päivittäin palvella. 

Miten päädyin Golf Pirkkalaan? Seitsemän vuotta sitten en olisi uskonut, että löytäisin itseni cad-
diemasterina, sillä toimin tanssinopettajana, enkä silloin tiennyt golfista juuri mitään. Yksi kaunis 
maanantaipäivä ilmoittauduin kuitenkin golfin alkeiskurssille, ja siitä se pyörä lähti pyörimään. En-
nen Golf Pirkkalaan päätymistä ehdin opiskella itseni Liikuntaneuvojaksi ja muutaman jälkikasvun 
myös pyöräytettyä. Mutta tässä sitä nyt ollaan, caddiemasterin tiskillä, tulevaisuudessa Head Cad-
diemasterin roolissa. 

Nähdään viimeistään keväällä, kun kenttä taas aukeaa! 

Iloisin terveisin Taru Väisänen

UUSI
Head Caddiemaster
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Mukaan seuratoimintaan?

Hyvin johdettu seura, joka tarjoaa laadukkaita tapahtumia 
ja yhteisöllisyyttä jäsenilleen. Vapaaehtoisena golfseuran 
toimintaan osallistuminen tarjoaa monia etuja, ja se voi olla 
antoisa kokemus monin eri tavoin. Seuratyössä jokaisen 
panos on tärkeä, oli se sitten muutama tunti vuodessa tai 
kuukaudessa. Tulevaisuudessa pyrimme tekemään ns. van-
hanajan seuratyöt toimistolta käsin vakituisen henkilökunnan 
kanssa. Tällöin seuratoimijoille jää se kaikista tärkein rooli 
talvella eli suunnitella ja ideoita. Kesällä sitten nautitaan gol-
fin pelaamista niin kuin kaikki muutkin, jotka eivät virallisesti 
toimikuntiin kuulu. 

Tässä muutamia syitä, miksi juuri nyt kannattaa harkita va-
paaehtoisena toimintaan osallistumista:

1. Mahdollisuus vaikuttaa muutoksiin

Vapaaehtoisena sinulla on mahdollisuus tuoda omia ideoi-
tasi ja näkemyksiäsi esille. Voit olla mukana kehittämässä 
golfseuran toimintaa ja vaikuttaa siihen, millaiseksi seura 
kehittyy tulevaisuudessa.

2. Yhteisöllisyys ja sosiaaliset suhteet

Golfseuran vapaaehtoistyö tarjoaa mahdollisuuden olla osa 
yhteisöä. Se mahdollistaa uusien ystävyyssuhteiden luomi-
sen golfharrastajien kanssa, ja voit tutustua samanhenkisiin 

ihmisiin. Vapaaehtoistyössä voit jakaa yhteisen kiinnostuk-
sen golfia kohtaan muiden vapaaehtoisten ja jäsenten kans-
sa.

3. Positiivinen vaikutus yhteisöön

Vapaaehtoistyöllä on positiivinen vaikutus golfseuran jäse-
niin ja laajempaan yhteisöön. Ideoimalla tapahtumia ja toimi-
malla yhteisön hyväksi voit olla mukana luomassa positiivis-
ta ilmapiiriä ja lisäämässä jäsenten tyytyväisyyttä.

4. Oma hyvinvointi

Vapaaehtoistyö voi lisätä omaa hyvinvointia ja onnellisuutta. 
Tunne siitä, että tekee jotain hyödyllistä ja auttaa muita, voi 
tuoda suurta tyydytystä ja iloa elämään. Lisäksi se voi antaa 
mahdollisuuden liikkua enemmän ja olla ulkona luonnossa 
golfkentällä.

5. Osallisuuden tunne

Vapaaehtoistyö luo vahvan tuntemuksen osallisuudesta ja 
kuulumisesta golfseuran toimintaan. Tunne siitä, että voi 
vaikuttaa ja olla mukana seuran päätöksenteossa, vahvistaa 
henkilökohtaista sitoutumista ja yhteenkuuluvuutta seuran 
kanssa.

Golfpelivuosistasi riippumatta, olisiko nyt aikasi lähteä mukaan Golf Pirkkalan golfyhteisön toimintaan mukaan? 

Markus Junni	 Konsta Mäkinen	 Tapio Korpiharju
Toimitusjohtaja	 Palvelupäällikkö	 Puheenjohtaja
Golf Pirkkala Oy	 Golf Pirkkala Oy	 Golf Pirkkala ry
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JUNIORITOIMIKUNTA

Golf Pirkkala on toista vuotta putkeen juniorimäärältään Suomen suurin seura. 
Se näkyy myös toimintamme laajuudessa, tarjoamme kesän aikana harjoitusryh-
mätoimintaa aloittelevista pelaajista Suomen junioreiden pääkiertuetta (Finnish 
Junior Tour) pelaaviin asti, ja onpa seuramme junioreita pelaamassa menestyk-
sekkäästi myös aikuisten sarjoissa ja ulkomailla saakka. On mahtavaa seurata 
näköalapaikalta junioreidemme kehitystä, mahtavaa tohinaa ja innostuneita il-
meitä harjoituksissa, ja erilaisissa tapahtumissa. Toimintamme on kehittävää ja 
monipuolista, mutta ennen kaikkea sen tulee olla KIVAA! Eihän kukaan meistä 
jaksa harrastaa, jos se ei ole pääsääntöisesti mukavaa.

Kesäkauden aikana junioritoiminnassa ehdittiin kaikenlaista. Kauden alussa jär-
jestettiin kaksi Aikuinen - lapsi -ryhmää, jossa kaikkein pienimmät harrastajanalut 
pääsivät tutun aikuisen kanssa tutustumaan lajin saloihin. Ryhmät kokoontuivat 
kymmenen kertaa. Muut kesän varsinaiset harjoitusryhmät aloittivat toimikau-
tensa toukokuun alussa ja jatkuivat syyskuun lopulle saakka, jolloin jokaisella 
ryhmällä oli päätöstapahtumansa. Kaikenkaikkiaan seuramme järjesti 15 eri har-
joitusryhmää eri tasoisille junioripelaajille, ja näissä ryhmissä oli yhteensä muka-
na noin 180 junioria.

Erityiseksi toimintamme tekee se, että kaikkia näitä 15 ryhmää vetää koulutettu liikunta-alan ammattilainen; Kaisa, Anu ja Antti 
vastaavat kukin omien ryhmiensä valmennuksesta.  Junioreiden on hyvä ja turvallinen olla näiden ammattilaisten hoivissa! 
Jotta jokainen juniori saa riittävästi huomiota harjoitusten aikana, ja toiminta on turvallista, on meillä lisäksi mahtava joukko 
vapaaehtoisia golfohjaajia. Olipa meillä tänä kesänä vielä kaksi nuorta kesätyöntekijääkin auttamassa junioriryhmissä, ja 
tämän iloisen joukon avulla saimme vietyä koko junioriryhmätoiminnan onnistuneesti maaliin! 
Suuri kiitos siis kaikille vapaaehtoisina junioritoiminnassamme toimiville!

Nyt kun kesäkausi alkaa olla lopuillaan, on aika kääntää katse jälleen mar-
raskuun alussa starttaavaan talvikauteen. Kauan ei siis junnubägit lepäile, 
kun ne taas kaivetaan esiin ja lähdetään kohti sisähallia!

Syysterveisin
Kati Kokko, junnutoimikunnan puheenjohtaja

Vilskettä Suomen suurimmassa 
junioriseurassa

Bunkkeriharjoituksia oman aikuisen kanssa 
Aikuinen - Lapsi -ryhmän treeneissä

Lähipelitesti on kaikissa junioriryhmissämme 
suoritettava säännöllinen tarkistus taitojen karttumi-

sesta! Kun aloittaa jo pienenä testin tekemisen, 
näkee kehityksen kaaren komeasti! Lähipelitesti on 
Golfliiton kehittämä testi, jossa 4 pallolla testataan 

eri lähipelilyöntien onnistumista.

Eri ryhmien lopputapahtumat järjestettiin porrastetusti, että 
kaikki pelaajat pääsivät nauttimaan kentästämme ja Buffe-
rin antimista. Kuvassa tunnelmaa kilparyhmien loppukisasta, 
joka kisattiin 6.10.2023 sateen siivittämänä Valopallokisana.
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Vapaaehtoinen golfohjaajamme Jerry 
on suosittu junnujen keskuudessa 

Vilskettä Suomen suurimmassa junioriseurassa 
 
Golf Pirkkala on toista vuotta putkeen juniorimäärältään Suomen suurin seura. Se näkyy myös 
toimintamme laajuudessa, tarjoamme kesän aikana harjoitusryhmätoimintaa aloittelevista pelaajista 
Suomen junioreiden pääkiertuetta (Finnish Junior Tour) pelaaviin asti, ja onpa seuramme junioreita 
pelaamassa menestyksekkäästi myös aikuisten sarjoissa ja ulkomailla saakka. On mahtavaa seurata 
näköalapaikalta junioreidemme kehitystä, mahtavaa tohinaa ja innostuneita ilmeitä harjoituksissa, ja 
erilaisissa tapahtumissa. Toimintamme on kehittävää ja monipuolista, mutta ennen kaikkea sen tulee 
olla KIVAA! Eihän kukaan meistä jaksa harrastaa, jos se ei ole pääsääntöisesti mukavaa. 
 
Kesäkauden aikana junioritoiminnassa ehdittiin kaikenlaista. Kauden alussa järjestettiin kaksi Aikuinen 
- lapsi -ryhmää, jossa kaikkein pienimmät harrastajanalut pääsivät tutun aikuisen kanssa tutustumaan 
lajin saloihin. Ryhmät kokoontuivat kymmenen kertaa. Muut kesän varsinaiset harjoitusryhmät 
aloittivat toimikautensa toukokuun alussa ja jatkuivat syyskuun lopulle saakka, jolloin jokaisella 
ryhmällä oli päätöstapahtumansa. Kaikenkaikkiaan seuramme järjesti 15 eri harjoitusryhmää eri 
tasoisille junioripelaajille, ja näissä ryhmissä oli yhteensä mukana noin 180 junioria. 
 
Erityiseksi toimintamme tekee se, että kaikkia näitä 15 ryhmää vetää koulutettu liikunta-alan 
ammattilainen; Kaisa, Anu ja Antti vastaavat kukin omien ryhmiensä valmennuksesta.  Junioreiden on 
hyvä ja turvallinen olla näiden ammattilaisten hoivissa! Jotta jokainen juniori saa riittävästi huomiota 
harjoitusten aikana, ja toiminta on turvallista, on meillä lisäksi mahtava joukko vapaaehtoisia 
golfohjaajia. Olipa meillä tänä kesänä vielä kaksi nuorta kesätyöntekijääkin auttamassa 
junioriryhmissä, ja tämän iloisen joukon avulla saimme vietyä koko junioriryhmätoiminnan 
onnistuneesti maaliin! Suuri kiitos siis kaikille vapaaehtoisina junioritoiminnassamme toimiville! 
 
Nyt kun kesäkausi alkaa olla lopuillaan, on aika kääntää katse jälleen marraskuun alussa starttaavaan 
talvikauteen. Kauan ei siis junnubägit lepäile, kun ne taas kaivetaan esiin ja lähdetään kohti sisähallia! 
 
Syysterveisin 
Kati Kokko, junnutoimikunnan puheenjohtaja 
 

Kuvatekstit (kuvien järjestystä saa muuttaa layoutin mukaan, ottakaa sitten vaan nuo “kuva x -tekstit 
pois. Ja jos kuvia on liikaa, niin sitten rankkaatte jotain pois…): 
 
Kuva 1: Bunkkeriharjoituksia oman aikuisen kanssa Aikuinen - Lapsi -ryhmän treeneissä. 
 
Kuva 2: Vapaaehtoinen golfohjaajamme Jerry on suosittu junnujen keskuudessa       
 
Kuva 3: Lähipelitesti on kaikissa junioriryhmissämme suoritettava säännöllinen tarkistus taitojen 
karttumisesta! Kun aloittaa jo pienenä testin tekemisen, näkee kehityksen kaaren komeasti! 
Lähipelitesti on Golfliiton kehittämä testi, jossa 4 pallolla testataan eri lähipelilyöntien onnistumista. 
 
Kuva 4: Kilparyhmien leiripäivässä riitti ohjelmaa! Koordinaatiota on hyvä harjoitella myös muilla 
välineillä kuin golfmailalla ja -pallolla. 
 
Kuva 5: Harrasteryhmässäkin harjoitellaan! Lajin harrastaminen on sitä mukavampaa, mitä 
varmemmat taidot on saavuttanut. Puttitreenin ei kuitenkaan tarvitse olla totista, ja silti harjoitellaan 
ihan tosissaan! 
 

Kilparyhmien leiripäivässä riitti ohjelmaa! 
Koordinaatiota on hyvä harjoitella myös muil-

la välineillä kuin golfmailalla ja -pallolla. Harrasteryhmässäkin harjoitellaan! Lajin 
harrastaminen on sitä mukavampaa, mitä 
varmemmat taidot on saavuttanut. Puttit-
reenin ei kuitenkaan tarvitse olla totista, ja 

silti harjoitellaan ihan tosissaan!

Golf Pirkkalan juniorit voittivat Pirkanmaan 
Junnutourin kokonaiskilpailun ja palauttivat 

mestaruuspokaalin jälleen kotiin! Onnea kaikille 
kaudella 2023 Pirkanmaan Junnutourilla (tut-

tavallisemmin PJT:llä) pelanneille! Ensi vuonna 
sitten puolustetaan mestaruutta ja järjestetään 

finaalikisa kotikisana Pirkkalassa.

Golf Pirkkalassa järjestetyssä Eezy Open -kisassa nähtiin seuramme junioripelaajia caddien 
roolissa. Eemil toimi Roope Kakon caddiena, ja Aleksi kantoi Lauri Ruuskan mailoja aina 
voitokkaaseen viimeiseen puttiin saakka. Tämä oli molemmille junnupelaajillemme mahtava 
kokemus, ja varmasti heille jäi paljon oppia korvan taakse, kun pääsivät seuraamaan lähie-
täisyydeltä ammattilaisten tekemistä kisakentällä. Junioreiden seuranmestaruuskilpailut pelat-

tiin 20.7.2023. Sää ei ihan ollut koko päivää 
paras mahdollinen, mutta upeasti kaikki jun-
nut taistelivat maaliin! Voittoihin pelasivat:

U12 pojat: Milo Lin
U12 tytöt: Henni Kokko
U14 pojat: Pyry Kovalainen
U16 pojat: Eemil Vatanen
U16 tytöt: Lotta Ala-Savikota
U18 pojat: Niilo Savujärvi
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NAISTOIMIKUNTA

Tervehdys Ladyt!
On aika tehdä pieni katsaus golf kauteen 2023.
25.3 järjestettiin koko seuran GPi päivät GoGolf Loungessa, 
jossa päästiin kurkistamaan tulevaan kauteen, kaikki Golf 
Pirkkalan toimikunnat pääsivät esittäytymään, saimme tu-
tustua tulevaan golf muotiin ja koimme ihania jälleen näkemi-
siä talven jälkeen.  Tapahtumassa leijuikin ilmassa jo ruohon 
tuoksu ja arvuuteltiin kentän aukeamisen ajankohtaa.  

Naisten avajaiskisa pelattiin 18.5 noin 2 viikkoa kentän au-
keamisen jälkeen, vielä kuitekin pipot päässä ja untuvatakit 
päällä mutta ei se tahtia haitannut. Avajaiskisan pelimuotona 
oli ’’pelikaveri-scramble’’, jossa pelikaveri arvottiin ja näin ollen 
päästiin tutustumaan uusiin pelikavereihin ja luomaan hyvää 
yhteishenkeä.

Matalan kynnyksen suositut naisten iltapelit eri teemoilla pe-
lattiin joka kuukauden toisena torstaina. Lähdöt täyttyivätkin 
nopesti jokaiseen kisaan ja ensi kaudeksi päätettiin lisätä 
lähtöjä, jotta kaikki halukkaat mahtuvat aina mukaan.

Golf pro Kaisa Ruuttilan ja Naistoimikunnan tukemat naisten 
opetus klinikat starttasivat myös alku kaudesta. Klinikat oli-
vatkin täynnä innostuneita “oppilaita”.

6.8 pelattiin GPi Ladies Audi Open, josta on kasvanut vuosi 
vuodelta suurempi tapahtuma. Haluamme panostaa kisois-
sa laatuun ja mahtaviin palkintoihin, joista olemmekin saa-
neet hyvää palautetta ja sehän on se paras kiitos, jonka voi 
saada. Olemme halunneen myös pitää kisoissamme sarjan 
HCP 36,1 – 54, joka kannustaa myös kaikki aloittelevat Ladyt 
mukaan kisaamaan. 

Kauden päätös kisa kolme mailaa ja putteri pelattiin 24.9, jol-
loin aurinko vielä lämmitti mutta syksyn henkäys ja putoilevat 
lehdet kertoivat jo pian päättyvästä kaudesta.

Kausi oli naisten tapahtumien osalta erittäin onnistunut plus 
opetuksissa sekä vapaa-ajalla oli kiva treenata rangella, kun 
saimme tälle kesälle kentälle uudet lyöntimatot sekä pallot. 
Myös uudet liput griineillä ja merkit tiiaus paikoilla nostat-
tivat arvoa upealle kentällemme, joka oli jo avajais päivänä 
hyvässä kunnossa.

Golf Pirkkala onkin noussut jo jäsenten määrässä mitattuna 
Suomen viidenneksi suurimmaksi golfseuraksi. Naispelaajia 
Golf Pirkkalassa on tällä hetkellä upeat 674! Näin suurella 
joukolla on vetovoimaa ja potenttiaalia järjestää entistä tem-
paavampia tapahtumia myös kaudelle 2024.

Haluan kiittää teitä kaikkia kisoihin ja tapahtumiin osallistu-
neita! Kiitos myös Ravintola Bufferin Miikka ja muu keittiön 
väki herkuista, joita päästiin nauttimaan kesän tapahtumis-
sa. Kiitos myös ihanat ja avuliaat caddiemasterit hyvästä 
yhteistyöstä tapahtumien järjestämisessä. 

Hyvää syksyä ja joulun odotusta, pitäkää itsestänne ja lähei-
sistänne hyvää huolta!

Toivottaen naistoimikunnan puheen-
johtaja ja Golf Pirkkalan Ladykaptee-
ni Terhi Ulonen sekä naistoimikunnan 
jäsenet Riitta, Maria ja Marita. 
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KLUBITOIMIKUNTA

Klubitoimikunnan kesä 2023
Klubitoimikunnan kesä meni mukavasti kisojen merkeissä 
ilmojen suosiessa lähes kaikissa tapahtumissa. Kisakausi 
avattiin luonnollisesti kauden avauskilpailulla lauantaina 
13.5. Kisamuotona oli Iris Rumble, ja kisaan lähti mukaan 
yhteensä 41 joukkuetta, 168 pelaajaa. Tiukan kisan jälkeen 
voiton vei Team Koivunen (Eemeli Koivunen, Mika Koivunen, 
Valtteri Koivunen, Samuli Koskinen), huimalla 96 bogeypis-
teen tuloksella.

Juhannusta juhlittiin kahden kisan voimin. Kisakimaran avasi 
Yöttömän yön scramble 22.6. klo 19 yhteislähdöllä. Kisassa 
oli mukana 44 joukkuetta, joista ylivoimaisen voiton vei jo 
iltahämärän laskettua Team Hälli (Jaakko Hälli, Roosa Ti-
monen).

Perinteiseen Juhannus scrambleen 23.6. lähti mukaan 52 
joukkuetta hymy huulilla ja pilke silmäkulmassa. Team Tähti-
nen (Jasmin Tähtinen, Juuso Holopainen) vei voiton kisasta. 
Kisan jälkeen nautiskeltiin Ravintola Bufferin valmistamasta 
grilliruoasta.

Rattoisa kisatunnelma jatkui Viiniscramblen humussa, kun 
40 joukkuetta lähti pelaamaan suuren viinipullosaaliin toivos-
sa. Kilpailu pelattiin kolmen hengen joukkueina, joista lopul-
ta voiton vei Team Snäphook (Toni Viitaniemi, Marko Pentti, 
Tomi Mäensivu).

Ensimmäistä kertaa järjestetty Perhescramble (9.9.) veti 
osallistujia jonoksi asti. Koko perheelle tarkoitettuun ki-
saan pääsi mukaan kaikkiaan 48 joukkuetta. Pelikaveriksi 
sai ilmoittaa mukaan niin äitin, isän, lapsen, siskon, veljen, 
isovanhemman tai puolison kanssa. Kilpailupäivä sujui mu-

Kauden ensimmäinen pelipäivä 10.5.2023 
ja ensimmäinen peliryhmä vasemmalta 
Tuomo Helin, Raimo Nuopponen, Asser 

Rissanen ja Pentti Mäkelä

Perhescramble, vasemmalta 2. sijoutus 
Joonas Niemi, Voittajaparin Miska 

Kautto, 3. sijoutus Team Lintula Matias 
Lintula ja Jukka Lintula

Viini Scramble voittajat Team Snäphook. 
Vasemmalta Toni Viitaniemi, Tomi Mäensivu, 

Marko Pentti

Viini scramble sijoitus 2. 
Vasemmalta Oskari Ojanen, 
Lauri Pelkonen, Teppo Antila

kavan leppoisasti yhdessä perheenjäsenten kesken. Voiton 
kotiin vei Team Tykki (Miro Kautto, Miska Kautto) tuloksella 
60 lyöntiä.

Kauden päätöskisa 07.10. paketoi kauden melkoisen haas-
tavassa kelissä kovan tuulen ja sateen, sekä lähes pakkaslu-
kemiin laskevan lämpömittarin saattelemana. Kaikkiaan 39 
ryhmää pääsi haastavista olosuhteista huolimatta maaliin ja 
voiton vei tiimi Junni/Viiala (Markus Junni ja Juho Viiala). 
Tästä kilpailusta erikoismaininnan ja kiitoksen saa jokainen 
pelaaja, joka selvitti tiensä maaliin tuulessa ja tuiskussa. 
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GPi-Tour kilpasarjan voittaja Toni Liimatainen

GPi-Tour klubisarjan voittaja Chao Zhang

Kauden päätöskisa kilvoiteltiin sateessa, 
tuulessa ja tuiskussa. 

Gpi Tourissa pelattiin jälleen klubi- ja kilpasarjoissa, joihin 
osallistui suuri määrä pelaajia. Kilpailumuotona oli perin-
teiseen tyyliin klubisarjassa vuoroviikoin HCP pistebogey ja 
HCP lyöntipeli ja kilpasarjassa vuoroviikoin HCP lyöntipeli ja 
lyöntipeli ilman tasoituksia (scratch).Tänä vuonna palkinnoil-
le pääsivät molemmista sarjoista koko kesän rankingin kuusi 
parasta pelaajaa. Voittaja klubisarjassa oli Chao Zhang, 147 
pisteellä. Kilpasarjan voiton vei Toni Liimatainen 150 pisteen 
voimin.

Kiitos kaikille ystäville ja tuttaville vuosien varrella tehdystä 
yhteistyöstä eri kilpailuissa ja tapahtumissa!

Kiitokset myös koko Klubitoimikunta Miikka, Markus, Esa, 
J-P, Niklas, Akseli ja Päivi. On ollut mukavaa suunnitella eri 
tapahtumia porukalla.

Kiitämme myös kaikkia pelaajiamme, kentänhoitoa, Ravinto-
la Bufferia, Caddiemastereita ja kaikkia vapaaehtoisia, jotka 
olette osallistuneet eri tapahtumiin omalla panoksellanne.

Minun osaltani lopetan klubitoimikunnan puheenjohtajana ja 
toivotan kaikille hyvää syksyn jatkoa.

Hymyillään kun kohdataan!

Ystävällisin terveisin,
Kirsti Virtanen, klubitoimikunnan puheenjohtaja

GPi-Tour viikko sponsorit 2023



KILPAILU-. SÄÄNTÖ- JA TASOITUSTOIMIKUNTA

KST:n ja kapteenin kuulumiset
Näin se vaan taas kesä hujahti ja siirrymme kohti talvikautta. 
Toivottavasti kaikki pystyivät kesällä nauttimaan mahdolli-
simman paljon golfista. Tässä muutamia Kilpailu-, Sääntö- ja 
Tasoitustoimikunnan kuulumisia kesältä.
 
Toteutimme pitkästä aikaa sääntökävelyt, jotka osoittautui-
vat jälleen menestykseksi. Noin 30 jäsentämme oli kiertä-
mässä etuysiämme pienryhmissä kolmen vetäjän kanssa 
kaatosateessa. Keli ei valitettavasti osunut kohdilleen, ja aja-
telkaa kuinka paljon osallistujia olisi voinut olla auringonpais-
teella. Jokaisen pelaajan pitää ymmärtää vähimmäismäärä 
sääntöjä jo pelkästään turvallisuuden ja pelinopeuden takia. 
Säännöt kannattaa osata hyvin myös oman tuloksensa ta-
kia - väittäisin säännöt hyvin osaavien saavan merkittävää 
tuloksellista hyötyä tuloskorttiinsa - voit säästää jopa useita 
lyöntejä per kierros, jos osaat hyödyntää sääntöjä edukse-
si. Sääntökävelyssä käydään läpi sekä uusia että yleisimpiä 
sääntöjä, mutta voidaan myös pureutua tarkempiin kenttä-
kohtaisiin detaljeihin. Sääntökävelyt eivät ole luentoja, vaan 
niissä pystyt nostamaan esille keskustelun kautta omia ky-
symyksiäsi ja/tai tilanteitasi. Suosittelen kaikkien osallistu-
maan ensi vuonna sääntökävelyihin.
 
Yleisen reikäpelimestaruuden pelimuoto muuttui junioreiden 
tapaan lohkomuotoiseen pelitapaan. Tämä uudistus takasi 
jokaiselle osallistujalle enemmän pelejä, kun alkuvaiheessa 
pelataan kerran jokaista lohkossa olevaa vastaan. Uudistus 
keräsi paljon kiitosta ja jatketaan sitä myös seuraavana ke-
sänä. Kyseinen pelimuoto vaatii mielellään paljon osallistujia, 
ja näin ollen kaikki mukaan vaan reikäpelejä pelaamaan, jotta 
saamme hyvin toimivan pelimuodon käyttöön jokaiseen sar-
jaan! Lyöntipelimestaruudet ratkottiin viikonloppuna 18.-20.8. 
lähes samoilla sarjoilla kuin viime vuonna. Teimme päivityk-
siä sarjojen maksimaaliseen osallistujamäärään nojaamal-
la edeltävien vuosien osallistujamääriin. Päivitimme myös 
tarjoiluja vastataksemme kustannusten nousuun ilman kil-
pailumaksujen korotusta. Kiitos kilpailuihin kohdistuneesta 
palautteestanne, ja tulemmekin jokaisen palautteen käsitte-
lemään sekä ratkomaan ne parhaalla mahdollisella tavalla.
 

2023 järjestettiin jo järjestyksessään 17. neliseuraottelu ja 
tänä vuonna järjestelyvastuu oli meillä Pirkkalassa. Poiketen 
perinteisestä syksyisestä ajankohdasta ja toimitusjohtajam-
me rohkaisevista lupauksista huolimatta, keli ei tälläkään ker-
taan jättänyt ketään kuivaksi. Lopputuloksissa GPi tuli tiukan 
väännön jälkeen kolmanneksi. Vaikkakin kilpailu pelataan 
hyvässä hengessä ja leikkimielisesti, niin ensi vuonna Tam-
mer Golfissa tavoittelemme voittoa. Ole allekirjoittaneeseen 
yhteydessä, jos haluat osallistua voittavaan joukkueeseen.
 
Kolmisen vuotta sitten siirryimme tasoituksessa WHS-jär-
jestelmään, joka mullisti tasoituksemme laskennan täysin. 
Itse koen muutoksen olleen oikeansuuntainen ja myös ajan-
kohtainen, koska kaikki muukin ympärillämme digitalisoituu. 
Kuitenkin muutoksesta on poikinut hieman keskustelua ta-
soituskierroksien määrästä ja niiden pelaamisesta kilpailujen 
ulkopuolella. KST suosittelee pelaamaan tasoituskierroksia 
mahdollisimman paljon, mutta kuitenkin niin, että jokaisella 
tasoituskierroksella yritetään pelata mahdollisimman hyvä 
tulos. Tasoituskierroksilla, jotka pelataan kilpailujen ulko-
puolella, on helpompi luovuttaa tuloksen tekemisestä ja 
siten saada "nostavia kortteja" tasoituksen laskentaan mu-
kaan. Tällainen jatkuva ja tarkoituksen mukainen tasoituksen 
manipulointi on suoraan verrattavissa huijaamiseen ja ei ole 
golfin etiketin mukaista.
 
Tasoituksen laskemisesta puheenollen, toivotankin kaikille 
työntäyteliäitä talvikuukausia! Mikä onkaan parempi tapa 
sulattaa joulukinkut ja pari pykälää tasoituksesta kuin hyvät 
tammikuun golftreenit.
 
KST-toimikunnan terveisin,
Olli Järvi
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SENIORITOIMIKUNTA

Senioritoimintaa kaudella 2023
Tälläkin kaudella senioritoiminta noudatteli edellisvuosien 
hyviksi todettuja toimintatapoja pienillä muutoksilla väritet-
tynä. Kisakausi käynnistyi hieman normaalia myöhemmin, 
mutta viikkokisoja pelattiin siitä huolimatta lähes perinteinen 
määrä. Toukokuussa yksi kisoista käytiin Lakeside Golf Vam-
malan Pirunpelto-kentällä.

Tervaskanto-osakilpailuja oli kaikkiaan 18 kpl, joista 12 pa-
rasta tulosta otettiin mukaan rankingin pistelaskentaan. Esa 
Koljonen keräsi jälleen kerran eniten rankingpisteitä ja 
voitti Tervaskantokisan jo kolmantena vuotena peräkkäin. 
Asko Irri yritti kaikin voimin kammeta Esaa sivuun ykköspai-
kalta, mutta hopeaan oli tyytyminen tällä kertaa. Lämpimät 
onnittelut Esalle ja kaikille koville kilpakumppaneille!

Tasoituksellisessa reikäpelissä kokeiltiin ensimmäistä kertaa 
kahden hengen joukkuekisaa. Pelimuoto saikin hyvän vas-
taanoton. Loppuotteluun pääsivät parit Esa Koljonen ja Eino 
Kiiskinen sekä Timo Käenniemi ja Simo Siltanen. Harmillis-

ten yhteensattumien vuoksi mestaruuden ratkaisevaa peliä 
ei voitu pelata ja pokaali jäi siten jakamatta.

Varsinaista kevätretkeä ei tänä vuonna tehty, vaan se kor-
vattiin toukokuun Pirunpellon kisalla. Syysretkellä suunnattiin 
Espooseen Suur-Helsingin Golfin Lakiston ja Luukin kentille. 
Kesään kuului myös GPi:n, Porin Golfkerhon ja Laukaan Peu-
runkagolfin kesken käytävä kolmiseuraottelu, josta kotikent-
täedun turvin otettiin ylivoimainen voitto. Myös Pirkanmaan 
seurojen kanssa käytiin yhteisiä kisoja, joista Pirkanmaan 
seniorimestaruus ratkottiin Golf Pirkkalassa.

Kiitokset kaikille tapahtumiin osallistuneille! Kiitokset myös 
senioritoimikunnan jäsenille - Päiville, Maralle, Heikille ja Kait-
sulle. On ollut ilo järjestää toimintaa senioreille teidän kans-
sanne. Toimikunnan kokoonpano muuttuu, mutta ohjelmaa 
senioreille riittää ihan varmasti myös ensi kesänä. 

Airi Kärki, senioritoimikunnan puheenjohtaja

Asko Irri

Eino Kiiskinen, Heikki Vilkkilä ja 
Kalevi Björkbacka

Kamppailu rankingpisteistä on 
välillä kovaa

Martti Ohvo ja Kai Kärkölä plus 
päätöskisan palkintopöytä

Pekka Leinonen

Raimo LaajaTuula Kemppi

Vesa-Jukka Raivio
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Heinäkuun ensimmäisellä viikolla oli jälleen suuren urheilu-
juhlan tuntua, kun jo kolmantena peräkkäisenä vuotena, Golf 
Pirkkala toimi pelipaikkana Finnish Tour -kiertueen kilpailulle 
Eezy Openille. Kilpailu, joka on vakiinnuttanut asemansa Suo-
malaisen golfin kirkkaimpana helmenä, kokosi jälleen kerran 
niin pelaajat kuin yleisönkin innostuneina Golf Pirkkalan ken-
tälle.

Kilpailu, joka järjestettiin nyt jo kolmatta kertaa Golf Pirk-
kalassa, osoittautui jälleen yhdeksi vuoden kohokohdista 
golf-kalenterissa. Kentän vihreys ja maisemat saivat pelaajat 
hymyilemään, ja jännitys oli käsin kosketeltavaa.

Eezy Openin palkintopotti on kilpailukiertueen suurin, 40 000 
€, mikä houkutteli paikalle kotimaisia huippupelaajia. Kil-
pailussa saatiin nauttia kotimaisten huippupelaajien, kuten 
Lauri Ruuskan, Antti Ahokkaan, Roope Kakon, Kim Koivun ja 
Peter Erofejeffin taidonnäytteistä. Puhumattakaan kaikista 
Golf Pirkkalaa edustaneista pelaajista, joita oli kilpailussa 
yhteensä kymmenen. Golf Pirkkalan pelaajia kilpailussa oli-
vat Roope Juslin, Henri Lipsanen, Vertti Perälä, Nooa Rissa-
nen, Max Laine, Markus Murtomäki, Sampo Ståhl, Alex Laine, 
Sami Vatanen ja Vihtori Eskola.

Ennen varsinaisen kilpailun alkua keskiviikkona 5.7. pelaa-
jat ja yhteistyökumppanit pääsivät nauttimaan unohtumat-
tomasta Pro-am päivästä. Täydellisen golf-päivän kruunasi 
illallinen Saunaravintola Kuumassa, jossa kerättiin huutokau-
pan avulla varoja nuorille kilpagolfareille. Tapahtuma osoitti 
golfyhteisön yhtenäisyyttä ja halua tukea lajin tulevaisuuden 
tähtiä.

Ruuskan voitossa Golf Pirkkalan paikallista 
kosketusta
Eezy Openin yleisen sarjan voiton vei Tarinagolfin Lauri 
Ruuska, joka näytti vahvuutensa pitkin kilpailua upeilla suo-
rituksillaan alusta loppuun. Voitto Laurille tuli lopulta vain 
yhden lyönnin erolla toiseksi tulleeseen Hirsala Golfin Niclas 
Hellbergiin. Naisten sarjassa voiton vei Aada Huhtanen Aura 
Golfista, joka pelasi tasaisen varman kilpailun kolmella ko-
mealla kierrostuloksella 72,72 ja 72, yhteistuloksen ollessa 
par. Lauri Ruuskan voitossa oli koko kisan ajan paikallinen 
kosketus, kun Golf Pirkkalan junioripelaaja ja kilparyhmissä 
harjoitteleva Aleksi Kokko oli Ruuskan caddiena kaikilla kier-
roksilla. Aleksi pääsi läheltä seuraamaan kuinka todellinen 
ammattilainen toimii ja käsittelee tiukkoja tilanteita. Samal-
la Aleksi toi kilpailun voittaneelle Ruuskalle paljon tietoa ja 
vinkkejä Golf Pirkkalan kentästä, jota Ruuska aiemmin ei ollut 
montaa kertaa pelannut. Tämä combo toimi täydellisesti ki-
san alusta loppuun!

Eezy Open 2023
5.-8.7.

Golf Pirkkalan Sami Vatanen 
Kuva - Uma Hakulinen

Lauri Ruuska ja Golf Pirkkalan Aleksi Kokko, joka toimi Ruuskan caddiena. 
Kuva - Uma Hakulinen
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Yleisöä seuraamassa Eezy Openia 

Yleisen sarjan Top 5
Sijoitus Pelaaja Seura Tulos K1 K2 K3 Total

1. Lauri Ruuska Tarinagolf -14 71 65 66 202

2. Niclas Hellberg Hirsala Golf -13 70 66 67 203

3. Matias Rantala Keimola Golf ry -11 69 67 69 205

4. Sakke Siltala (a) Kankaisten Golf -9 69 68 70 207

T5. Martin Plukka Helsingin Golfklubi -8 71 65 72 208

Naisten sarjan Top 5
Sijoitus Pelaaja Seura Tulos K1 K2 K3 Total

1. Aada Rissanen (a) Aura Golf Par 72 72 72 216

2. Ada Huhtala (a) Viipurin Golf ry +1 70 75 72 217

T3. Adeliina Virtanen (a) Espoo Ringside Golf +2 73 74 71 218

T3. Katri Bakker Espoon Golfseura +2 73 74 71 218

T5. June Weckman Tarinagolf +3 71 72 76 219

Golf Pirkkalan vapaaehtoiset ansaitsivat jälleen suuren kiitoksen

Golf Pirkkala haluaa lähettää suuret kiitokset kaikille jäsenilleen, jotka osallistuivat vapaaehtoistehtäviin kilpailuviikonlopun 
aikana. Ilman teidän panostanne tämä tapahtuma ei olisi sitä mitä se nyt oli kolmatta vuotta peräkkäin. Pelaajat ja tuomarit 
antoivat myös paljon kiitosta, Golf Pirkkalan vapaaehtoisille laadukkasta ja tinkimättömästä työstä.

Kilpailun voittajat 
Lauri Ruuska ja 
Aada Huhtanen, 

Kuva - Uma Hakulinen



Tarinoita Golf Pirkkalan jäsenistöstä

Hei, kuka olet?
Olen Toni Kylätasku, 46v yrittäjä Pirkkalasta.

Miten löysit golfin, entä kuinka kauanko olet pelannut?
2007 työreissulla Lontoossa kollegan kanssa tuli lyötyä veto, että seuraavana juhannuksena pitää olla green card 
suoritettuna. En ollut koskaan ennen pitänyt edes golfmailaa kädessä
koska olin sitä mieltä, että liian pitkäveteinen laji mulle.

Miten Pirkkala valikoitui kotikentäksi & klubiksi?
Viikko ennen kyseistä juhannusta kun piti olla green card suoritettuna, tajusin että asialle pitäisi varmaan jotain tehdä. 
Pistin googleen haun ja sieltä nousi ensimmäisenä Jouni Laine ja Golf Pirkkala, joten ei muuta kuin puhelin käteen 
ja soitto Jounille, että onnistuuko green cardin suoritus tällä viikolla ja Jouni totesi että tänne vaan niin hoidetaan. :)

En ollut ennen tätä käynyt koskaan Golf Pirkkalassa, eli kaikki oli uutta. Kun oli green card taskussa ja mailat ostettu 
Asosen Mikolta, niin pitihän sitä osakekin ostaa samalla, joten se oli Pirkkalan täten valittu.

Mikä golfissa on parasta, entä ikävintä?
Parasta on lajin haastavuus sekä sosiaalisuus ja ikävintä on vesisade.

Paras golf kokemus?
Jaa-a, on niin paljon hienoja kokemuksia että vaikea nostaa mitään yksittäistä. Ensimmäinen Eagle jäi mieleen Mar-
kOnline kilpailussa Pirkkalan 7. väylällä, kun en saanut sillä edes honoria, koska samassa ryhmässä silloinen Golf 
Pirkkalan pro Jouni Laine pisti myös Eaglen kuppiin. :)

Mikä golfissa on se juttu mikä viehättää ja saa puskemaan?
Haasteet ei lopu kesken.

Jos on ulkomailta lempi kenttää tai 
golfkokemusta, kerro lyhyesti?

PGA Catalonia on jäänyt mieleen upeana kenttänä mut-
ta vaikea nimetä mitään varsinaista lempikenttää.

Mikä on parasta Pirkkalassa, entä lem-
piväylä tai inhokkiväylä?

Pirkkalan kenttä on sijainniltaan loistava, mukavaa po-
rukkaa ja loistava kuntoinen kenttä. Väylä 14 on mieluisa 
ja mitään varsinaista inhokkiväylää ei löydy.

	

Golf Pirkkalan jäsenistö on erittäin laaja ja tässä artikkelissa esitellään Mirka Markkulan toimesta kah-
den Golf Pirkkalan aktiivipelaajan golftarinoita sekä kuulumisia. Molemmat tässä artikkelissa mukana 
olevista henkilöistä toimivat rakkaudesta lajiin, toisen voi bongata kentältä kesäkaudella lähes päivittäin 
ja toinen on ollut jo pitkään vahvasti mukana Golf Pirkkalan seuratoiminnassa.
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Hei, kuka olet?
Katri Ojala, nelikymppinen tamperelaistunut varsinais-suomalainen. Työkseni toimin kuntoutuspalveluissa 
johtajana ja golfia pelailen ilman suurempia tulostavoitteita.

Miten löysit golfin, entä kuinka kauanko olet pelannut?
Aloin seurustella vuonna 2009 golfarin kanssa ja ensimmäisen yhteisen kesän jälkeen totesin, että ehkä paras alkaa 
itsekin pelaamaan, jotta toista näkee edes joskus kesäkaudella. Vuonna 2010 suoritin green cardin ja pelailin aktiivi-
sesti kolme kesää, sitten tuli pari vuotta taukoa lapsen syntymän myötä mutta 2015 alkaen on taas palattu enemmän 
pelailemaan.

Miten Pirkkala valikoitui koti kentäksi & klubiksi?
Sillä aikaa, kun pidin taukoa mieheni oli vaihtanut kotikenttää Pirkkalaan ja luonnol-
lisesti tulin perässä, kun palailin pelaamaan. Pirkkalassa puoleensa vetivät hyvä-
kuntoinen, hyvin hoidettu kenttä, vaihtelevat väylät ja yleinen fiilis. Pirkkalaan tulles-
samme itselle esim. oli tärkeää, että olimme myös lapsiperheenä sinne tervetulleita.

Mikä golfissa on parasta, entä ikävintä?
Parasta on hyvässä säässä viettää aikaa hyvien tyyppien kanssa, parasta on tietysti 
myös se, kun peli joskus kulkee. Ikävintä on niinä hetkinä, kun tuntuu, että kaikki on 
hukassa omassa tekemisessä.

Paras golfkokemus?
Nimeän tähän kaksi erilaista juttua. Reilu kolme vuotta sitten olimme seuraamassa kahta PGA-tourin kisaa ja oli 
mahtavaa päästä läheltä näkemään ammattilaisten tekemistä, erityisesti harkka rundilla pääsi tosi lähelle ja tunnelma 
oli leppoisa.

Sitten taas sellainen missä itse olen ollut pelaamassa on yksi loppukesän rundi Pirkkalassa, jolloin pelasin tähän 
mennessä parhaan kierrokseni. Auringonlasku ysi väylälle lopettaessa oli satumaisen kaunis ja kerrankin pelissä oli 
osunut kaikki kohdalleen.

Mikä golfissa on se juttu mikä viehättää ja saa puskemaan?
Se, ettei pelissä koskaan voi tietää miten homma lopulta menee. Tutullakin kentällä on jokainen kerta erilaista pelata ja 
niin moni asia vaikuttaa peliin. Itse en ehkä koe, että kauheasti puskisin, oma pelaaminen on lähinnä kivaa liikuntaa ja 
ulkoilua, mutta toki aina koittaa saada jotain osa-aluetta edes vähän paremmaksi. Nautin myös siitä, että useimmiten 
golfkentät ovat ympäristöinä tosi miellyttäviä ja rauhoittavia.

Miten päädyit seuratoimintaan, entä mitä teet tällä hetkellä GPin seuratoiminnassa?
Päädyin seuratoimintaan mukaan varmaan klassisesti vähän vahingossa, ajauduin naistoimikuntaan, kun olin uutena 
mukana jossain naisten tapahtumassa. Olin useampia vuosia mukana naistoimikunnassa viime vuoteen asti.

Tänä vuonna siirryin junnutoimikuntaan, koska oli itselle luontaista käyttää aikaa lapsen harrastuksen eteen. Junnu-

toimikunnassa olen tänä vuonna ollut aktiivisimmin mukana tapahtumien ja kisojen järjestelyissä.

Mikä on parasta pirkkalassa, entä lempiväylä tai inhokkiväylä?
Parasta Pirkkalassa on se, että täällä kaikkien on lupa olla ja pelata sellaisina kuin ovat, pelaajakunta on monipuolista. 
Ja tietysti parasta on myös meidän huippuakin huipumpi junioritoiminta, junnut saavat näkyä ja kuulua niin harjoitus-
alueilla kuin kentälläkin. Pirkkalassa lempiväyläni on 13:sta, ylhäältä lyödessä kenttä avautuu hienosti. Inhokkini on 
17:sta, siinä tuntuu joka kerta olevan tarjolla jotain hässäkkää. :)
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Polte ja Golf Pirkkala aloittivat viime vuonna yhteistyön golfpelaajien fysiikkavalmennuksessa kattaen junioriryhmät, aikuis- 
ja senioripelaajat. Hieno uutinen on se, että yhteistyö jatkuu! Alennettuja kampanjajäsenyyksiä Liikuntakeskus Poltteen 
kanssa jatketaan ensi kevääseen saakka! 

Poltteella on liikuntasalit Nekalassa ja Leinolassa. Liikuntasaleilla on laaja valikoima erilaisia ryhmäliikuntatunteja ja kun-
tosalit, joihin Golf Pirkkalan jäsenet pääsevät jäsenetuhintaan. Niitä hyödyntäen ja omiin aikatauluihin ja harrastuksiin 
sovittaen jäsenenä voi kehittää aerobista kuntoa, lihasvoimaa ja -kestävyyttä sekä liikkuvuutta läpi vuoden.
Ryhmätuntien tavoitteena on tuoda sopivasti täydentävää lajikohtaista harjoittelua mukaan fysiikkaharjoitteluun kaiken ikäi-
sille. Ohjattu POLTE GOLF -oheisharjoittelu on suunniteltu tukemaan golfin pelaamista ja kehittämään fyysisiä ominaisuuksia 
talvikauden aikana.

POLTE GOLF -jäsenetuhinnat ja esite:

Kertamaksulla pääsee ohjatulle tunnille, mutta silloin paikkaa ryhmästä ei voi varata etukäteen. Mukaan mahtuu, mikäli tilaa on. 
Kuukausijäsenenä pääset ohjatun POLTE GOLF -tunnin lisäksi kaikille muillekin Poltteen tunneille, sekä omatoimisesti treenaa-
maan Nekalassa klo. 05:00 – 23:00. Päivä-jäsenyydellä voi käydä kaikilla päivätunneilla ja omatoimisesti pääsee treenaamaan 
arkisin klo. 05:00 – 15:00. 
Juniorijäsenyyden voivat ostaa kaikki 15–18-vuotiaat, nuoremmat katsotaan tapauskohtaisesti. 

Golf-seuran jäsenyys tulee esittää alennuksen saamiseksi, eikä alennukseen voi yhdistää muita alennuksia tai tarjouksia 
(esim. perhealennusta). Golf Pirkkalan jäsen- ja tasoituskortti löytyy jokaisella eBirdie-sovelluksesta. 

Tarjoushinnat ovat voimassa huhtikuuhun 2024 saakka. Nähdään Poltteella ja pidetään kunnosta huolta myös 
golfkauden ulkopuolella!

Ilmoittautumiset ja tiedustelut: info@poltesali.fi tai 044 3700 051. 

https://poltesali.fi                    https://golfpirkkala.fi

Poltteen tarjoushinnat jatkuvat Poltteen tarjoushinnat jatkuvat 
Golf Pirkkalan jäsenilleGolf Pirkkalan jäsenille



Team GPi kausi 2023
Mikä on Team GPi?

Team GPi on seuramme eri ikäisistä pelaajista koostuva Golf 
Pirkkalan kilpagolfin edustusjoukkue.Team GPi:in kuuluu ju-
niori-, aikuis, mid- sekä seniori-ikäisiä kilpapelaajia. Pelaajat 
edustavat Golf Pirkkalaa kansallisen tason pääkiertueilla tai 
kansainvälisen tason kiertueilla.

Team GPi edistää seuramme kilpapelaamista ja järjestää 
tavoitteellisille pelaajille mahdollisuuden entistä parempaan ke-
hittymiseen sekä menestymiseen. Olemme ylpeitä siitä, että 
seuraamme edustetaan kotimaassa sekä ulkomailla kovata-
soisilla kilpailukiertueilla. Team GPi:ssä pelaajat jaetaan kah-
teen kategoriaan, kilpapelaajat ja edustuspelaajat. Kilpapelaa-
jakategorian pelaajat ovat seuramme aktiivisia, tavoitteellisia 
sekä kokonaisvaltaiseen harjoitteluun panostavia kilpagolfarei-
ta. Heidän pääkilpailukiertueensa ovat korkeimman kansallisen 
tai kansainvälisen tason kiertueilla. Edustuspelaajakategorian 
pelaajat ovat seuramme mid- ja senioripelaajat, jotka edusta-
vat seuraamme kansallisen tason kilpailuissa (Mid-tour ja Se-
nior-tour).

Kausi 2023 piti sisällään SM-mitalin ja monia 
upeita sijoutuksia
Menneen kesän aikana kilpakentillä koettiin jälleen monia 
merkittäviä suorituksia. Vertti Perälä sijoittui Junioreiden 
SM-lyöntipelissä Kullossa U-21 sarjassa hienosti pronssille. 
Vertin SM-pronssi suorituksesta tulee erikseen mainita viimei-
sen kierroksen mahtava nousu mitalikantaan. Ennen kolmatta 
ja viimeistä kierrosta Vertti oli tuloksessa +4. Kolmannen kier-
roksen Vertti pelasi huimaan tulokseen -8 eli 64 lyöntiä ja nousi 
kilpailussa pronssille. Kierroksen kruunuksi nousi takaysi, joka 
alkoi kymppi reiän bogilla mutta viimeiset kahdeksan reikää 
yhteensä kahdeksan alle parin. 
Myös SM-reikäpeleissä pojat 21-v sarjassa Nurmijärvellä Vertti 
osoitti hienoa peliä, sijoittuen jaetulle viidennelle sijalle.

Miesten SM reikäpeleissä Muurame Golfissa Sampo Ståhl 
pelasi tiukasti mitaleista sijoittuen lopulta kuitenkin hienosti 
neljänneksi.

Roope Juslin pelasi ensimmäisen ammattilaisvuotensa 
kansainvälisellä ammattilaiskiertueella Nordic Leaguessa.

Henri Lipsanen pelasi erittäin upean kauden Mid Tourilla, 
sijoittuen koko kiertueen rankingissa lopulta kolmanneksi. Kau-
den seitsemässä kilpailussa hän ylsi viisi kertaa kymmenen 
parhaan joukkoon ja jopa neljä kertaa viiden parhaan joukkoon. 

Kauden kruunasi valinta edustamaan Suomea Midien maaot-
teluun Ruotsia vastaan. Kilpailu käytiin Bro Hof Slottissa 3.-4.9.

Finnish Senior Tourilla Golf Pirkkalaan tuli menestystä kah-
desta eri sarjasta mutta saman pelaajan toimesta. Markus 
Heikkilä sijoittui M60 ja M65 scratch sarjojen koko kauden ran-
kingeissa upeasti viiden parhaan joukkoon. M60 scr sarjassa 
sijoitus oli viides ja M65 scr sarjassa upeasti neljäs.

Senioreiden EM-Kisat Lissabonissa

Suomella oli Lissabonissa pelatuissa EM-kisoissa mukana 
HCP- ja scratch-sarjan joukkueet. Golf Pirkkalan Markus 
Heikkilä ja Jukka Pajunen pääsivät edustamaan suomea 
HCP-joukkueen kilpailuissa sekä henkilökohtaisissa sar-
joissa. Kisat olivat Suomelle menestys, kun SCR-joukkue saa-
vutti pronssia ja HCP-joukkue mukanaan GPi: Markus ja Jukka 
voitti upeasti kultaa. Kirsikkana kakun päälle viimeisen päivän 
parhaasta tuloksesta (netto tulos par) vastasi Jukka Pajunen, 
joka palkittiin hopeamitalilla myös henkilökohtaisessa kisassa.

Team GPi pelaajat kaudella 2023:

Kilpapelaajat: 
Roope Juslin  –  Nordic League
Vertti Perälä  –  Finnish Tour
Lenni Perälä  –  Finnish Junior Tour
Sampo Ståhl  –  Finnish Tour
Alex Laine  –  Finnish Tour/Finnish Junior Tour
Max Laine  –  Finnish Tour
Vihtori Eskola  –  Finnish Tour

Edustuspelaajat:
Henri Lipsanen  –  Mid Tour
Marko Vähätalo  –  Mid Tour
Airi Kärki  –  Finnish Senior Tour ja N60/70 Tour
Tuula Kemppi  –  N60/70 Tour
Jari Sorvali  –  Finnish Senior Tour
Markus Heikkilä  –  M60 Tour ja M65 Tour

Henri Lipsanen. Kuva - Uma Hakulinen Sampo Ståhl. Kuva - Uma Hakulinen

Vertti Perälä U-21 SM-lyöntipeli pronssia. 

Senioreiden EM-kisoista suomen HCP-joukkue muka-
naan Golf Pirkkalan Markus Heikkilä ja Jukka Paju-
nen. Kuva - Jouko Latvakangas
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Kausi 2023 piti sisällään 13 Hole In One onnistumista!! Alla kaikkien holarin tehneiden nimet ja väylät, joilla täysosuma syntyi.  
Holarien määrä tippui melkein puoleen viime vuoden määrään (20 onnistumista) verrattuna. Tällä kaudella par-3 väylät olleet 
selkeästi vaikeampia mitä edellisvuotena. 

Suuret onnittelut jokaiselle unelmalyönnissä onnistuneelle!

Golf Pirkkalan holarikesä 2023

      

Pelaaja Väylä

Ari Tuomi 2

Petri Virtanen 5

Miika Lehtola 2

Ville Haljala 2

Matias Kallio 15

Kai Kärkölä 2

Vesa Nurminen 8

Olli Järvi 5

Ari Jokinen 15

Johanna Vartiainen 5

Eetu Koskinen 2

Jarmo Ojala 15

Olli Lehtonen 15Ari Tuomi

Miika Lehtola

Petri Virtanen Ville Haljala
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Eetu Koskinen

Jarmo Ojala

Johanna Vartiainen

Olli Järvi

Olli Lehtonen

Ari Jokinen

Kai Kärkölä

Matias Kallio

Vesa Nurminen



Seuran mestaruuskilpailut 2023
18.–20.8.

Seuran mestaruuskisojen avauspäivän 
tunnelmia rangelta

Naisten sarja, vasemmalta Annamari Viita, 
Lotta Ala-Savikota, Chao Zhang

Yleinen sarja, vasemmalta Aleksi Pulkkanen, 
Roope Juslin, Jussi Harju

Seuran mestaruuskilpailut: sarjat, osallistujamäärät ja voittajat. Kaikissa sarjoissa pelattiin kaksi kierrosta lukuunottamatta 
Yleistä sarjaa, jossa pelattiin kolme kierrosta (kahden kierroksen jälkeen cut, 30 parasta pelaajaa).

Yleinen sarja – 63 pelaajaa
1. Roope Juslin 	 -4, 212 
2. Aleksi Pulkkanen 	 +6, 222
3. Jussi Harju 	 +12, 228

Naiset – 6 pelaajaa
1. Lotta Ala-Savikota 	 +25, 169
2. Annamari Viita 	 +34, 178
3. Chao Zhang 	 +39, 183

Naiset 60 – 6 pelaajaa
1. Airi Kärki 	 +40, 184
2. Tuula Kemppi 	 +48, 192
3. Birgitta Hyväri 	 +52, 196

Miehet 50 – 23 pelaajaa
1. Jarmo Alapirtti 	 +19, 163
2. Janne Ojanen 	 +21, 165
3. Markku Kelloniemi	 +22, 166

Miehet 60 – 24 pelaajaa
1. Jukka Pajunen 	 +6, 150
2. Markus Heikkilä 	 +10, 154
3. Jukka Lintula 	 +19, 163

Miehet 70 – 12 pelaajaa
1. Hannu Pirilä 	 +34, 178
2. Jorma Järvelä 	 +35, 179
3. Harri Tonttila 	 +42, 186

Miehet 75 – 12 pelaajaa
1. Veli-Pekka Parviainen 	+21, 165
2. Antero Saksala 	 +34, 178
3. Eino Kiiskinen 	 +39, 183
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Kaikki pelaajat saivat klubilta mestaruuskisojen mukaisia tii-tikkuja

M-50, vasemmalta Janne Ojanen, 
Jarmo Alapirtti, Markku Kelloniemi

M-60, vasemmalta Markus Heikkilä, 
Jukka Pajunen, Jukka Lintula

M-70, Vasemmalta Harri Tonttila ja 
Hannu Pirilä 

M-75, Vasemmalta Antero Saksala, 
Veli-Pekka Parviainen, Eino Kiiskinen

N-60, vasemmalta Tuula Kemppi, 
Airi Kärki, Birgitta Hyväri

Mestaruuskisojen huumassa voi 

jäädä kärrystä jarru auki ja käydä 

näin! ;). Tyylinäyte väylältä 14
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Golf Pirkkalan junioreiden mestaruuskisat pelattiin heinäkuussa 20.7. yksipäiväisenä rupeamana. Kisat olivat nuorempien 
sarjoissa yhden kierroksen mittaiset ja vanhempien U16 ja U18 sarjoissa kahden kierroksen mittaiset. U16 ja U18 junnut 
aloittivat aamulla ensimmäisen kierroksen vielä leppoisassa pelisäässä mutta iltapäivällä toisen kierroksen alkaessa sekä 
muiden sarjojen aloittaessa kisat, kentälle iski kunnon rankkasade, jonka tahdissa meni koko iltapäivä. Kilpailu keskeytettiinkin 
kertaalleen greenien tulviessa vedestä mutta lopulta pienen tauon jälkeen kierrokset päästiin viemään pelaamalla maaliin.

U12 tytöt: Punainen tii 18r SCR
1. Henni Kokko 	 +23, 95
2. Senni Lähteenmäki 	+43, 115
3. Aada Tervaala 	 +71, 143

U12 pojat: Sininen tii 18r SCR
1. Milo Lin 	 +13, 85
2. Eelis Lindqvist 	 +22, 94
3. Milo Viitanen 	 +25, 97

U14 pojat: Keltainen tii 18r SCR
1. Pyry Kovalainen 	 +15, 87
2. Niilo Länsiö 	 +16, 88
3. Linus Kilpi 	 +18, 90

U12 pojatU12 tytöt

U16 pojatU16 tytöt

U16 tytöt: Sininen tii 36r SCR
1. Lotta Ala-Savikota	 +42, 88–98
2. Kiia Pirinen 	 +65, 107–102

U16 pojat: Valkoinen tii 36r SCR
1. Eemil Vatanen 	 +6, 74–76
2. Taavi Savujärvi 	 +29, 91–82
3. Aleksi Kokko 	 +30, 88–86

U18 pojat: Valkoinen tii 36r SCR
1. Niilo Savujärvi	 +16, 76–84 (uusinnan jälkeen)
2. Roni Uusitalo 	 +16, 81–79
3. Julius Kuro 	 +21, 84–81

Junioreiden mestaruuskisat

U14 pojat

U18 pojat
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Seuran reikäpelimestaruuksista oteltiin kesän mittaa eri sarjoissa. Reikäpelit 
starttasivat kesäkuussa ja kaikkien sarjojen mestarit olivat lopulta selvillä syys-
kuussa. Yleisen sarjan formaattia muutettiin täksi kaudeksi niin, että reikäpelit 
alkoivat lohkomuotoisina ennen siirtymistä kaaviovaiheeseen. Lohkovaiheeseen 
ilmoittautui lopulta 26 pelaajaa, joista kaksi parasta pääsi suoraa finaalikaavioon 
ja lohkot muodostettiin lopuista 24:tä pelaajasta. Tästä tuli paljon kiitosta pelaa-
jilta, sillä alkulohkossa pääsi pelaamaan useamman ottelun, eikä seinä noussut 
pystyyn heti ensimmäisen tappion jälkeen.

Senioreiden tasoituksellista reikäpeliä pelattiin ensimmäistä kertaa joukkuepe-
limuodossa. Ottelut pelattiin paripelinä best ball muotoisena. Tasoituksellisen 
reikäpelin mestaruutta ei valitettavasti saatu tänä vuonna ratkaistua, sillä finaali 
jäi kauden lopussa pelaamatta aikatauluongelmien ja esteiden takia. Mestaruus 
jaettiin kahden finaaliparin kesken!

Seuran reikäpelimestaruuksien tulokset. Esillä finaalipari sekä tulos 
(mestari vihreällä).  

Yleinen sarja
Aleksi Pulkkanen vs. Miro Kautto 4/3

Miehet 50
Jouni Kirjava vs. Sami Martin 2/0

Miehet 65
Juha Niemelä vs. Jari Tulokas 2/1

Senioreiden tasoituksellinen reikäpeli
Eino Kiiskinen & Esa Koljonen vs. Simo Siltanen & Timo Käenniemi 
(Finaalia ei päästy pelaamaan, mestaruus jaettiin)

Junioreiden reikäpeli HCP 0-13
Roni Uusitalo vs. Tomas Liimatainen 6/5

Junioreiden reikäpeli HCP 13,1-36
Hugo Kolkka vs. Pyry Kovalainen 2/0

Seuran reikäpelimestaruudet

M65 reikäpelimestari Juha Niemelä 

M50 reikäpelimestari Jouni Kirjava



23.11. Golf Pirkkala ry:n syyskokouksen päätteeksi pidettiin jälleen seuran palkintojenjakotilaisuus, jossa jaettiin palkintoja 
Golf Pirkkala ry:n vuoden 2023 seuran mestareille ja muissa seuran kilpailuissa menestyneille sekä muutamille GPi ry:n jäse-
nille tärkeästä ja merkittävästä toiminnasta seuran hyväksi. Myös kauden aikana menestyneet Golf Pirkkala ry:n junioripelaajat 
saivat palkintonsa.

Erikoispalkintojen saajat

Kehittynein juniori   -   Lotta Ala-Savikota
’’Lotta on kehittynyt kauden aikana huikeasti ja pelan-
nut tasaisesti hyviä kisoja koko kauden. Tähtihetkinä 
voidaan mainita mm. SM reikäpeleissä finaalipaikka 
ja sieltä mahtava hopeasija. Kausi huipentui vielä FJT 
Challenge -sarjan finaalikisan voittoon.’’

Golf Pirkkala ry:n palkintovuosi 2023
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Kapteenin maljalla 
palkittiin 

Mikko Saarinen

Lotta Ala-Savikota

• Seuran mestaruus U16 tytöt
• Seuran mestaruus Naiset

• Kehittynein juniori

Kapteenin malja   -   Mikko Saarinen 
’’Mikko on osallistunut aktiivisesti vapaaehtoistoimin-
taan erityisesti tuomarityöskentelyssä sekä
sääntökävelyjen vetäjänä. Mikko on ollut myös pit-
kään Golf Pirkkalan valvojatoiminnan vetäjänä.’’
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Junioreiden 
HCP 0-13 Reikäpelimestari 

Roni Uusitalo 

GPi Tourin kilpasarjan voittaja 
Toni Liimatainen

Juniorit U18 Mestari 
Niilo Savujärvi

Palkitut Golf Pirkkalan 
junnut 2023

Naiset 60 mestari 
Airi Kärki

Tytöt U12 mestari 
Henni Kokko

Junioreiden 
HCP 13,1-36 Reikäpelimestari 

Hugo Kolkka

Anteron malja – Vuoden juniori   -   Vertti Perälä
’’Vertti pelasi hienon kauden, joissa huippuhetkenä oli 
mm. lyöntipelien SM pronssimitali mahtavalla viimei-
sen kierroksen nousulla. Tällä hetkellä Vertti vaikuttaa 
Yhdysvalloissa yliopistossa, johon hän on ansainnut 
paikan collegen golfjoukkueessa.’’

Kauden tsemppari   -   Senni Lähteenmäki
’’Senni on ollut nyt vuoden Golf Pirkkalan junioritoi-
minnassa mukana, ja on ryhmässään todellinen 
kannustaja ja hengenluoja. Hän ottaa kaikki mukaan 
porukkaan ja jaksaa kannustaa. Senni on pelannut 
ahkerasti Pirkanmaan Junnutourin kisoja, ja käynyt 
myös Future tourilla kisoissa. Hienosti mennyt kausi 
kaikkinensa!’’

Positiivisin juniori   -   Aukisti Santanen
’’Aukustilla on ensimmäinen kausi lajin parissa ja 
asenne on kohdillaan. Aukusti halua oppia uutta, jak-
saa olla iloinen ja positiivinen ja kannustaa aina mui-
ta treeneissä. Kunnon tsemppari asenteella mukana 
kaikissa treeneissä!’’

Vuoden valvoja   -   Matti Helminen
’’44 tuntia valvontatyötä kauden aikana.’’

Kiertopalkinto naiset   -   Päivi Korpinen
’’Päivi osallistui kuluneen kauden aikana aktiivisesti 
lähes kaikkiin naisten tapahtumiin ja menestyi hyvin 
naisten järjestämissä kilpailuissa. ’’




